

“净身出户”，家产留给前妻 单身罗嘉良移居北京

现年45岁的罗嘉良与结婚10年的太太方敏仪近日正式办妥离婚手续。罗嘉良给方敏仪留下4000万港元，自己则带仅余的200万港元离开香港移居北京，算是“净身出户”。



留得住人，留不住心

罗嘉良与方敏仪在夜校读书时认识，经过十八年爱情长跑，1998年在加拿大结婚，翌年有了儿子。其实早在2002年，就传宣章介入罗嘉良的婚姻，而他也已公开承认婚姻出现问题。当时备受困扰的方敏仪曾多次向友人倾诉，鉴于儿子还那么小，夫妇俩没有分开。

“离婚前他挣扎了半年，跟老婆讲好想自由，他觉得大家没沟通，回到家好辛苦，不过他老婆很迁就他，唯一的条件就是不离婚。身边朋友都劝他，既然大家都变到好似陌路人一样，留得住人，留不住心也没用。他肯出钱，算是负责任的表现，分开可能对大家都舒服。”知情者这样说。

曾为儿子挽救婚姻

据方敏仪密友表示，当年介入罗嘉良婚姻的第三者另有其人。多年以来，宣章其实是“替罪羊”，“同罗嘉良传过绯闻的宣章和陈慧珊都不是第三者，他老婆知道自己老公有一段时间是跟‘咪精花旦’在一起，不过后来断了。这次他离婚应该跟第三者无关，离婚前他日日回家，大家都以为还有转机，可能他自己都担心会做错决定。”

罗嘉良与方敏仪其实一直担心离婚会影响儿子的成长，所以双方拖了多年，希望挽救这段婚姻。罗嘉良近年经常来内地拍剧，遇到学校假期，方敏仪都会带着儿子到内地一家团聚。

据悉，二人在签字离婚前一直没向儿子说出实情，由于罗嘉良已决定移居北京，儿子的抚养权交予前妻。

“她比我更需要钱”

2003年离开无线后，罗嘉良与林小明旗下的寰宇签约，转战内地市场。最近几年，他接拍了五六部电视剧，估计进账上千万元。长期在内地拍剧的罗嘉良早已习惯这里的生活，早前更在北京租下豪宅。对方敏仪母子，罗嘉良难辞其咎，所以在正式签字离婚前，他已与方敏仪达成财产分配的共识，除保留200万港元现金自用外，其余约值4000万港元的资产，都留给方敏仪母子当作补偿。

对此，熟悉罗嘉良的朋友都不感到惊讶：“罗嘉良有赚钱的能力，不用为他担心。”

记者近日在上海采访罗嘉良，他承认会移居北京：“钱财都是身外物，她（方敏仪）没工作，又要照顾儿子，她比我更需要钱。未来几年我都会在内地生活，我会跟她保持联络，而且一定会经常去看儿子。”

对儿子一直有歉意

前几天，罗嘉良在其博客上发表了一篇题为《尽一份表白 多一份理解》的文章。在文章中，他表示自己离婚的消息曝光后，很多人都在猜测他离婚的原因，“写下这篇文章是希望大家不用为我和我的家人担心！”

罗嘉良在博文里承认：“婚姻失败，大家都不想发生！”他在文中还暗示，最后导致离婚的原因是因为大家有些心结难以解开，“经过努力，可绳子还是解不开，所以最终选择和平的方式去做。”

自称不擅言谈的罗嘉良在谈到对家人的感受时，除了赞扬前妻是“一个很善良、很真诚、很好的人”外，还表达了对儿子的歉意，“由于长年在外拍戏，很多时候我都没有照顾到他，内心一直非常有歉意。”同时他还担心离婚会影响到孩子，不过在文中对儿子说：“其实无论父母亲怎么样，父亲对儿子的爱是永远都不会改变的！” 综合

香港性感女星频遭骚扰

据报道，香港演艺圈又掀起变态淫魔性骚扰狂潮，以千奇百怪的招数骚扰性感女星。李依琳、杨秀惠、胡定欣、陆诗韵、庄思敏、何紫纶及 Freeze 成员陈乐瑶和石咏莉等8名性感女星传出被骚扰。

李依琳被疯汉骚扰四年

号称有D罩杯的名媛李依琳表示，她被一名疯汉骚扰了足足4年，那人会不断地给她打电话，最多一天纪录为32个。疯汉更不断发短信给她，甚至还威胁要杀死她的男朋友。李依琳不敢报警，现在只想请保镖保护自己。

视频电话骚扰无线花旦

曾作性感装扮的无线花旦杨秀惠和胡定欣都接过“露宝”视频电话。据知，来电没显示号码，但一旦打开视频，画面竟是变态男的体特写，并做出不雅的动作。

前港姐吓得不敢坐巴士

前港姐陆诗韵当上无线电

视艺人后，也遭遇“护花使者”偷偷跟踪，原本是搭巴士回家的她吓得改换其他交通工具。

女模特遭遇强暴威胁

模特庄思敏从去年底开始收到怪异电邮，发信者扬言找人向她施暴，害她吓得夜夜失眠。香港女子团体 Freeze 的境况与庄思敏相同。Freeze 成员陈乐瑶收到的短信上写着：“我会在你生日当晚，在好多人面前强奸你。”另一成员石咏莉则收过有人寄情趣用品“跳蛋”到她公司给她，让她紧张得要老爸教她防狼术。

变态男在信中“加料”

姐姐早前受艳照事件牵连，现在连女友也收到“加料”信件遭性骚扰。张柏芝弟弟张豪龙的模特女友何紫纶被爆常收到“加料”信件。信件不只文字淫秽，信里还夹带透明液体及金色体毛。后来在某场活动上，居然有男子上前表明，金毛就是他送的。

《羊城晚报》

江苏“二胡娘子军”昨日赴京

由60位年轻女演奏员组成的江苏“二胡娘子军”昨天赴京进行最后阶段的封闭式训练。她们将在模拟鸟巢的场馆内进行为期40多天的封闭式集训与排练，直至完成奥运会闭幕式演出。

“二胡娘子军”中年龄最小的女孩只有14岁，在上初一。小女孩接受记者采访时显得非常激动：“我真的非常高兴能参加奥运会闭幕式演出，虽然训练很苦，手磨出好多

茧，但我会坚持下去的！”据了解，这群年轻姑娘的训练条件非常艰苦，因为平时在体育馆训练，这么炎热的天却没有空调，只有两个电风扇。“二胡演奏团”的团长说：“经过这么长时间艰苦训练，这些孩子没有一个喊苦喊累，没有一个有怨言。训练一天下来就会腰酸腿疼，但她们没有退缩，她们一直在努力。”

实习生 毛玉霞 快报记者 李谷

新协和整形美容
Http://www.xinxiehe.com
新加坡女子唯美整形会所

◎权威的专家 ◎专业的服务
◎先进的设备 ◎高新的技术

整形美容 暑期特惠

高考后，大学前，
整出全新自我

活动时间，即日起至8月30日

双眼皮、隆鼻 惊爆7折特惠

精致隆鼻术
中国人鼻型一秀翘的标准！

配合脸型从鼻根、鼻梁、鼻尖、鼻孔到鼻尖等进行整体“精雕细琢”，使隆鼻后挺拔、俊俏、和谐、圆润、逼真，十分钟让你拥有韩式美鼻。

韩式双眼皮
中国人眼睛一电眼标准！

资深整形专家亲自操作，术前即可看到术后效果，术后不红不肿，不变形，效果逼真自然，宛如天生。随做随走，当天即可上学、上班。

经典项目 双眼皮、隆鼻、面部改形、吸脂减肥、针灸减肥、韩式隆胸、祛除眼袋、除皱、妇科整形、祛胎记、红血丝、各种斑、痣、疣、文身、疤痕、脱毛、复合彩光嫩肤、动感漂眉、东方润唇、粉扫乳晕等

地址：南京市新街口程阁老巷20号四楼 咨询热线：025-84514666 84502266

祝“S曲线拓展大赛”圆满成功

减肥革命!

瘦狐一抹 减5寸

现场验证排油 看得见 摸得着
科学减肥减尺寸
瘦狐抹哪就瘦哪

瘦狐，秉持着科学减肥的信念，颠覆了传统的减肥方法，通过靶向涂抹，局部减脂，精心塑造全身曲线，抹到哪就瘦到哪，轻松减掉腰、腹、臀、背等部位的囤积脂肪，实现瘦狐抹哪就瘦哪的神奇效果。

源自韩国精雕专家 雕琢身材每一寸

◆收腹：光滑平整见惊喜
收腹的腹部在“瘦狐”作用下光滑平整，脂肪比传统方法多减2-3厘米。您不必再担心小肚子最起眼的起翘，不用带着“游泳圈”到处走，截断脂肪穿一身。

◆美腿：纤细迷人诱惑足
大腿是最难减的部位，但对瘦狐来说不是难题。通过微活细胞，补充20%脂肪细胞，让大腿变细，使用几次后，大腿明显变细。

★精雕手臂肩膀 ★精雕大腿赘肉 ★精雕肥胖小腹 ★精雕过阔坐围

新街口店热线：66628708 66628709 地址：新街口金鹰国际27层A4座
山西路店热线：66613838 66613839 地址：金山大厦B楼21层0座(苏宁电器楼上)
江宁店热线：51192503 地址：上元大街与金箔路五星电器后面招商街24号